



В Кемеровской области перед судом предстанет руководитель одного из обществ с ограниченной ответственностью, обвиняемый в уклонении от уплаты налогов и сборов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя одного из обществ с ограниченной ответственностью города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов и сборов с организации). По версии следствия, руководитель умышленно уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость и налога на прибыль с организации, внося ложные сведения в налоговые декларации. Использовал фиктивные первичные бухгалтерские документы, отражающие несущественные в действительности финансово-хозяйственные отношения между своим предприятием и фирмой - «однодневкой», которая в действительности никаких услуг не оказывала. В результате уклонился от уплаты налогов более чем на 4 млн. рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598861>